Informazioni economiche per l'analisi del rischio commerciale

Realizzato interamente ex novo alla data del 00/00/0000 12:44:12

Per l'abbonato CCCC



INFORMAZIONI ANAGRAFICHE

Nominativo FERRARI ALVARO

Indirizzo (Fonte C.C.I.A.A.) VIA MADONNA 73, 20020 MILANO (MI) [RESIDENZA]

VIA ROSSI 10, 20020 LAINATE (MI) [RESIDENZA] VIA VERDI 88, 20100 MILANO (MI) [RESIDENZA]

Nato il 00/00/0000 Luogo di nascita MILANO (MI)

Codice fiscale FRRLVR00P00F000E

Ns. Rif. WS111111

INFORMAZIONI IN EVIDENZA

Pregiudizievoli di conservatoria NESSUN PREGIUDIZIEVOLE

Controlli effettuati negli ultimi 5 anni: Persona, Aziende Collegate

Protesti NESSUN PROTESTO

Controlli effettuati negli ultimi 5 anni: Persona, Aziende Collegate

Procedure concorsuali NESSUNA PROCEDURA

Controlli effettuati negli ultimi 5 anni: Persona, Aziende Collegate

Score pregiudizievoli VERDE

DATI FORNITI IN INPUT

Codice fiscale FRRLVR00P00F000E Nominativo FERRARI ALVARO

Tutti i controlli effettuati nel presente report (cointeressenze-partecipazioni-controllo protesti-pregiudizievoli) sono stati effettuati attraverso la verifica del solo codice fiscale.

COLLEGAMENTI

Cariche in società presenti su tutto il territorio nazionale di: FERRARI ALVARO

FAST POINT DI FERRARI ALVARO

Forma giuridica IMPRESA INDIVIDUALE Carica TITOLARE FIRMATARIO dal

00/00/0000

Sede MILANO - (MI) VIA

ROSSI 10

N°. REA MI-222222

Codice fiscale FRRLVR00P00F000E Stato impresa ATTIVA

Attività Fabbricazione di macchine Data inizio attività 00/00/0000

automatiche per la dosatura, la

confezione e per l'imballaggio (incluse parti e accessori)

Loui

Informazioni economiche per l'analisi del rischio commerciale

TINTORIA BELLI S.N.C. DI FERRARI ALVARO E C

Forma giuridica SOCIETA` IN NOME Carica SOCIO AMMINISTRATORE dal

COLLETTIVO 00/00/0000

Sede MILANO - (MI) VIA ROSSI,

N°. REA MI-111111

Codice fiscale 01111111111 Stato impresa CANCELLATA

Attività Altre lavanderie, tintorie Data inizio attività 00/00/0000

PARTECIPAZIONI

Il soggetto richiesto non detiene quote di partecipazioni in Societa` di Capitali iscritte presso il Registro delle Imprese delle Camere di Commercio su tutto il Territorio Nazionale.

PROTESTI

Il controllo protesti è stato effettuato su: -FERRARI ALVARO

Il controllo protesti effettuato sui soggetti sopra segnalati ha fatto emergere il seguente esito:

NESSUN PROTESTO RILEVATO

Data del controllo: 00/00/0000 - Fonte: Registro informatico delle Camere di Commercio Italiane

PREGIUDIZIEVOLI ED ALTRI EVENTI DI CONSERVATORIA

Il controllo pregiudizievoli è stato effettuato su: - FERRARI ALVARO

Il controllo pregiudizievoli di conservatoria effettuato sui soggetti sopra segnalati ha fatto emergere il seguente esito:

NESSUNA PREGIUDIZIEVOLE RILEVATA

DA SAPERE SULLE PREGIUDIZIEVOLI DI CONSERVATORIA:

Gli eventi di Conservatoria potrebbero non comprendere le annotazioni di cancellazione che possono essere intervenute successivamente. Per poter controllare il dettaglio delle cancellazioni, e' necessario effettuare una Visura Ipotecaria.

PROCEDURE CONCORSUALI

Il controllo delle procedure è stato effettuato su: - FERRARI ALVARO

Il controllo pregiudizievoli di conservatoria effettuato sui soggetti sopra segnalati ha fatto emergere il seguente esito:

NESSUNA PROCEDURA

Le informazioni sono rilevate esclusivamente da ricerche effettuate sul codice fiscale e sono da ritenersi assolutamente riservate. Ne e' pertanto rigorosamente vietata la divulgazione.